

# 1.28万亿 9月资金释放创年内新高

## 资本市场的货币环境仍然宽松

### 天天出彩

#### 体彩22选5(09232期)

中奖号码:7 11 12 15 17  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 51注 10026元

#### 体彩排列3(09232期)

中奖号码:5 4 8  
奖级 中奖注数 每注奖额  
排列3直选 13517注 1000元  
排列3组选3 0注 320元  
排列3组选6 49637注 160元

#### 体彩排列5(09232期)

中奖号码:5 4 8 0 1  
奖级 中奖注数 每注奖额  
排列5直选 27注 100000元

#### 福彩15选5(2009232期)

中奖号码:5 8 12 13 15  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 290注 1551元

#### 快乐扑克2009-8-27

当日中奖注数:313注  
当日中奖金额:23796元

#### 体彩5+1(09067期)

中奖号码:0 1 8 1 6+0  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 1注 2986元

#### 福彩3D游戏(2009232期)

中奖号码:4 3 8  
奖级 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 1336注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 5528注 160元

#### 传统型体彩(09132期)

中奖号码:0 1 4 5 1 2 6  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 1注 5000000元

#### 福彩双色球(2009100期)

红球号码:2 11 17 27 30 33  
蓝球号码:11  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 7注 6103224元

9月份,市场将迎来今年最大一轮资金释放高峰,预计解冻的流动性将达到1.28万亿元,较8月份猛增50%。

在1.28万亿元中,公开市场仍是资金释放的主要渠道。9月,公开市场到期释放资金量累计为1.07万亿元,比8月份增加了3500亿,为年内最高到期量。此外,债券到期兑付逾2000亿元。

央行票据集中到期是9月公开市场到期量大增的主要原因。9月,到期央行票据量高达7770亿元,比8月份增加了60%。统计显示,9月公开市场到期量原本就高。因为,去年发行的央行票据中有4170亿元就集中在今年9月到期,占了到期量四成。而由央行主动平滑移动的到期资金量,占比则下降至61%,较8月下降16个百分点。

这表明,大规模平滑移动

流动性虽然还是公开市场操作的主流,但是在强调适度宽松的货币政策下,其力度已有所收敛。同时,8月公开市场操作结果也显示,央行继续向市场净投放资金,只是投放量较上月减少650亿元,降至980亿元。

不过,始于7月的央行公开市场操作微调,对于未来数月资金释放的影响还是不容忽视。业内分析人士称,公开市场微调主要侧重于纠偏,恢复货币市场正常的利率体系,虽然目前暂告一段落,但是央行对于流动性的适时调控仍将继续贯穿在今后的公开市场操作中。

总体来看,由于目前的调控手段尚属温和,这使资本市场所处的货币环境仍然宽松。特别是在缺乏大盘新股发行的背景下,银行间流动性充裕,主动融出资金机构占据主流;银行间市场7天回购利率水平已由最高的2.15%,降至

1.3%附近,机构获取资金的成本依旧低廉。 快报记者 秦宏

### 相关新闻

#### 四大行 8月前 25天 新增贷款仅 1100 亿

货币政策的微调策略正踏在一个关键点。

7月份,新增人民币贷款3559亿元,环比大幅下滑77%。与去年同期相比,7月份在今年汹涌的信贷潮流下,首次出现单月同比负增长。8月份这种微调依然在摸索中继续。工农中建四大行8月份前25天新增贷款约为1100亿元。商业银行人士估算,8月份的新增贷款可能与7月份相仿或略低。

信贷规模控制来自多方面原因:政策微调、资本金约束和季节性回落。

21世纪经济报道

### [聚焦抑制产能过剩]

## 产能过剩警钟敲响 盲目炒作新能源概念有风险

日前召开的国务院常务会议研究部署抑制部分行业产能过剩和重复建设问题。会议指出,当前要重点加强对多晶硅、风电设备等行业发展的指导,对多晶硅等新兴产业要建立和完善准入标准。市场准入的提高,将如何影响新能源行业发展格局?对相关上市公司影响几何?这些问题值得关注。

东海证券新能源行业研究员陈鹏指出,风能和太阳能作为新行业,在去年以来的经济振兴计划中为投资提供了很好的平台,这是值得肯定的。但是就目前发展态势来看,这两个行业都已经达到产能过剩的阶段。

由于前期多晶硅需求量加大,在市场的刺激下,国内涌现出一股争上多晶硅项目的热潮,而这股热潮导致目

前多晶硅产能严重过剩。2009年,多晶硅厂的有效供货能力约8万-11万吨,而有效需求只有6万吨,显然供大于求。尽管目前多晶硅价格稳定在70美元左右,但面临未来再次下行的风险。

国元证券行业研究员周海鸿认为,市场准入提高,有利于新能源产业的健康有序发展;新能源的增长前景仍然值得长期看好。对重复建设的有效控制,有利于维护目前市场中优质公司的市场地位,具有核心技术和竞争优势,以及从国家产业政策中受益较大、具有明确业绩增长预期的优势新能源上市公司值得关注。新能源上游产业的投资机会整体上要优于下游,建议回避无实质业务的新能源概念盲目炒作。

见习记者 刘伟

## 钢铁业一个月内 两次遭“点名”

钢铁业继8月中旬被工信部着重要求“结构调整”外,此次又再度被当做“产能过剩”的代表行业予以提出。业内人士认为,一个月之内钢铁业两次遭“点名”,意味着政府在抑制其产能过剩方面的决心很大。

今年5月,工信部曾下发《关于遏制钢铁行业产量过快增长的紧急通报》,但并未取得实质效果,国内钢产量随着市场上涨不断攀升。中钢协预计,今年钢铁产量将超过5亿吨。《钢铁产业结构调整振兴规划》中提出,2009年我国粗钢产量4.6亿吨,同比下降8%;消费量维持在4.3亿吨左右,同比下降5%。显然,国内钢产量的增长已超出预期。 快报记者 徐虞利

国际	
<p><b>美国经济第二季度萎缩1%</b></p> <p>美商务部27日公布,美国第二季度GDP经修正后萎缩1%,远好于市场普遍预期,显示经济复苏势头更趋明显。分析师认为,政府加大开支和民间消费形势好转,是最新数据好于预期的重要原因。最新数据也与上月底公布的初值完全相同。美国的季度GDP数据通常会经过两次修正,本次是第一次修正,下月将发布</p>	<p><b>最终数据。快报记者 朱周良</b></p> <p><b>英国住房价格连续4个月上涨</b></p> <p>英国全国建房互助会27日公布的数据显示,8月份英国的住房价格连续第四个月上涨。报告说,8月份英国平均房价上涨了1.6%,为2007年初以来的最大月升幅。市场分析人士认为,英国住房价格持续上升和升温加快,是房地产市场逐步复苏的又一迹象。 新华社</p>
产业	
<p><b>国际航空运输协会: 7月全球航空业客运收益继续大幅下降</b></p> <p>国际航空运输协会(IATA)昨日发布7月份国际定期航班运输数据,客运需求同比下降2.9%,货运需求下降11.3%,但较6月份环比均</p>	<p>有所改善。不过,由于竞争加剧,票价水平难以提高,因此客运收益继续大幅下降。</p> <p>国际航协理事长乔瓦尼·比西尼亚尼认为未来数月仍有许多不确定性因素,包括油价等,航空业复苏的道路将会是缓慢而不稳定的。</p> <p>快报记者 索佩敦</p>
金融	
<p><b>友邦保险中国区换帅</b></p> <p>快报讯(记者 石成)8月26日,记者从友邦保险集团(AIA)获悉,蔡强将就任友邦保险集团中国区首席执行官(CEO)。蔡强毕业于西安交通大学,1991年在美国开始其金融保险领域的职业生涯。友邦保险在中国内地的发展始于1992年。目前,友邦保险在中国内地的业务范围已经拓展到北京市、广东省、江苏省等地。</p>	<p><b>江苏工行个人贷款突破千亿元</b></p> <p>快报讯(通讯员 邵满桂 记者 王海燕)截至8月26日,江苏省工行个人贷款余额达1001.46亿元,比年初净增182.4亿元,成为全国工行系统第三家个人贷款突破千亿元大关的分行。据了解,目前工行已经推出了三大系列12个贷款品种,涵盖了居民生产生活中的购房、购车、经营、消费等诸多方面。</p>

## 未经批准违规炒股并导致亏损 安华农业保险被保监会罚款80万

由于未经批准违规炒股并导致亏损等10个严重问题,昨天,安华农业保险被保监会罚款80万,并责令撤换了主要负责人。

中国保监会昨天表示,2007年10月,安华农险在未取得保监会批准的股票投资资格情况下,委托其股东吉林名门电力实业集团公司购买另一股

东吉林昊融有色金属集团有限公司下属上市公司“吉恩镍业”非公开发行股票1782256股,损失数额巨大。保监会表示,安华农险存在的问题除了未经批准投资股票且造成严重损失外,还包括违规投资设立保险业以外的企业,财务数据和偿付能力报告不真实等问题。 京华时报

## 南京银行首家跨省支行浦东落子

8月28日,南京银行浦东支行在陆家嘴金融区正式揭牌开业,标志着南京银行跨区域发展战略又迈出了新的一步。南京银行是国内首家在上海证交所上市的城市商业银行。近几年,通过积极推进引进战略投资者、跨区域经营、公开上市等重大战略举措,经营管理水平不断提升,树立了良好的企业形象。今年以来,面对复杂严峻的宏观经济环境,该行积极应对挑战,危中寻机,不断强化内部管理,创新发展思路,取得了良好的发展业绩。截止2009年6月末,南京银行总资产达1293亿,各项存款937亿,发放各项贷款599亿。在中国《银行家》杂志“2009中国商业银行竞争力评价报告”中,南京银行囊括全国城市商业银行综合排名、最佳风险管理城市商业银行等四项大奖。

近年来,南京银行积极把握政策机遇,加快了跨区域发展步伐,自2007年初以来,已先后成功开设泰州、上海、无锡和北京四家分行,通过不断完善异地分行管理模式,促进分行确立持续发展的经营理念和创新发展服务、特色经营的发展思路,实现了规模、效益和质量的均衡发展。

浦东支行位于上海的金融中心地区,是南京银行上海分行开设的第一家支行,也是该行跨省开设的首家支行。浦东支行的开设不仅顺应了国务院推进上海市“两个中心建设”的形势要求,而且也将进一步加强南京银行对上海地区经济发展的服务力度,有利于该行延伸客户服务半径,提升服务品质,对进一步提升南京银行的品牌形象和金融服务水平将起到积极的推动作用。

**一站联接ETF 直达精选好指数**

境内首只获准发行 华安上证180ETF联接基金(040180)发售中

投资好指数 综合成本低

8月28日起 各大银行及华安基金电子直销有售

基金管理人:华安基金管理有限公司  
客服热线:40088-30088  
网站:www.huaban.com.cn

智诚相伴 NEIGHTFUL PARTNER

华安基金 HuaAn Funds

**江苏省文明市场 南京市十大闻名市场之一 江宁区综合市场第一品牌**

**热烈庆祝南京金箔集团金宝市场开业十五周年**

昔日只是南京城外一叶小舟 今朝成为金陵商界知名舰队

舰队成员: 金宝大市场 金宝装饰城 金宝天印山大农贸 金宝金王府商业街 金宝家具城 金宝大排档 金宝城东农贸市场 金宝跳蚤市场 金宝服装城 金宝溧水大市场 金宝和县大市场

地址:南京市江宁区莱茵达路99号 电话:025-52280833 52280855